

# ELETTROTECNICA B.C.<sup>®</sup>

SHOE MACHINERY



Mod. 679



www.usm-americas.com  
North American Distributor

**MONTA BOETTE**  
**HEEL LASTING MACHINE**  
**MAQUINA MONTA TALONES**  
**MAQUINA MONTA TALON**  
**MACHINE MONTE EMBOITAGES**

**- PATENT PENDING -**



**Mod. 679 TI**



**Mod. 679**





#### **BC-679 MONTA BOETTE A COLLA - PATENT PENDING -**

Il mod. 679 è una calzera monta boette a colla dotata di piastre di montaggio riscaldate e removibili, questo permette di poter effettuare lavorazioni da uomo, donna, bambino. Il mod. 679 è adatto a lavorare con scarpe pre incollate a lattice, neoprene, ecc..

Il mod. 679 è dotato di appoggio punta regolabile in altezza e in profondità per garantire a qualsiasi tipo di forma la giusta posizione. Tutte le parti in movimento sono azionate da un sistema idraulico per garantire un altissima affidabilità. Come tutti i prodotti della Elettrotecnica B.C. anche il mod. 679 viene sottoposto a numerosi test di affidabilità e qualità per garantire alla clientela un prodotto con il miglior rapporto qualità/prezzo.

#### **BC-679TI MONTA BOETTE A TERMOPLASTICO - PATENT PENDING -**

Il mod. 679TI è una calzera monta boette a termoplastico dotata di piastre di montaggio riscaldate e removibili, questo permette di poter effettuare lavorazioni da uomo, donna, bambino. Il sistema di iniezione termoplastico è completamente automatico, con la possibilità di regolare la quantità tramite un potenziometro posto sulla targa anteriore. Il mod. 679TI è dotato di appoggio punta regolabile in altezza e in profondità per garantire a qualsiasi tipo di forma la giusta posizione. Tutte le parti in movimento sono azionate da un sistema idraulico per garantire un altissima affidabilità. Come tutti i prodotti della Elettrotecnica B.C. anche il mod. 679TI viene sottoposto a numerosi test di affidabilità e qualità per garantire alla clientela un prodotto con il miglior rapporto qualità/prezzo.



#### **BC-679 HEEL LASTING MACHINE WITH GLUE - PATENT PENDING -**

The mod. 679 is a heel lasting machine with glue with heated and endowed wipers, this allows of being able to carry out workings from man, woman, child. The mod. 679 is adapted to work with shoes pre glue to latex, neoprene, etc. The mod. 679 is equipped of support head adjustable in height and depth in order to guarantee to whichever type of shape the just position. All the parts in motion are set in action from a hydraulic system in order to guarantee a highest reliability. Like all the products of Elettrotecnica B.C. also the mod. 679 come subordinate to numerous tests of reliability and quality in order to guarantee to the customers a product with the better relationship quality/price.

#### **BC-679TI HEEL LASTING MACHINE WITH THERMOPLASTIC - PATENT PENDING -**

The mod. 679TI is a heel lasting machine with thermoplastic equipped with heated and endowed wipers, this allows of being able to carry out workings from man, woman, child. The thermoplastic system of injection is completely automatic, with the possibility to regulate the amount through potentiometer placed on the front plate. The mod. 679TI is equipped of support head adjustable in height and depth in order to guarantee to whichever type of shape the just position. All the parts in motion are set in action from a hydraulic system in order to guarantee a highest reliability. Like all the products of Elettrotecnica B.C. also the mod. 679TI come subordinate to numerous tests of reliability and quality in order to guarantee to the customers a product with the better relationship quality/price.




#### **BC-679 MAQUINA MONTA BASE CON PEGA - PATENT PENDING -**

El mod. 679 es una maquina monta base con pega con placas de montaje calentadas y removables, esto permite de poder realizar funcionamientos del hombre, mujer, niño. El mod. 679 se adapta al trabajo con pre pegamento de los zapatos pre al látex, neopren, etc. El mod. 679 se equipan de la cabeza de la ayuda ajustable en altura y profundidad para garantizar a cualquier tipo de horma la posición justa. Todas las partes en el movimiento se fijan en la acción de un sistema hidráulico para garantizar una confiabilidad más alta. Como todos los productos de Elettrotecnica B.C., también el mod. 679 viene subordinado a las pruebas numerosas de la confiabilidad y de la calidad para garantizar a los clientes un producto con la mejor relacion calidad/precio.

#### **BC-679TI MAQUINA MONTA BASE CON TERMOPLASTICO - PATENT PENDING -**

El mod. 679TI es una maquina monta base con termoplastico con placas de montaje calentadas y removables, esto permite de poder realizar funcionamientos del hombre, mujer, niño. El sistema de la inyección del termoplastico es totalmente automático, con la posibilidad para regular la cantidad con potenciometro en la placa anterior. El mod. 679TI se equipa de las cabezas de la ayuda ajustables en altura y profundidad para garantizar a cualquier tipo de forma la posición justa. Todas las partes en el movimiento se fijan en la acción de un sistema hidráulico para garantizar una confiabilidad más alta. Como todos los productos de Elettrotecnica B.C., también el mod. 679TI viene subordinado a las pruebas numerosas de la confiabilidad y de la calidad para garantizar a los clientes un producto con la mejor relacion calidad/precio.



#### **BC-679 MAQUINA MONTA BASE À COLAGEM - PATENT PENDING -**

O mod. 679 são uma maquina monta base à colagem aquecida e dotata da placas de montaje caliente, isto permite de poder realizar funcionamentos do homem, mulher, criança. O mod. 679 são adaptados ao trabalho com colagem das sapatas pre ao latex, neopreno, etc..

O mod. 679 são equipados da cabeça da sustentação ajustável na altura e na profundidade a fim garantir a qualquer tipo de forma a posição justa. Todas as partes no movimento são ajustadas na ação de um sistema hidráulico a fim garantir uma confiabilidade a mais elevada. Como todos os produtos da Elettrotecnica B.C. também o mod. 679 vindo subordinado aos testes numerosos da confiabilidade e da qualidade a fim garantir aos clientes um produto com a melhor relacionamento qualidade/preço.

#### **BC-679TI MAQUINA MONTA BASE COM TERMOPLASTICO - PATENT PENDING -**

O mod. 679TI sao uma maquina monta base com termoplastico e dotata de placas calientes, isto permite de poder realizar funcionamentos do homem, mulher, criança. O sistema da injeção do termoplastico é completamente automático, com a possibilidade para regular a quantidade com o potenciometro um lugar na placa anterior. O mod. 679TI é equipado das cabeças da sustentação ajustáveis na altura e na profundidade a fim garantir a qualquer tipo de forma a posição justa. Todas as partes no movimento são ajustadas na ação de um sistema hidráulico a fim garantir uma confiabilidade a mais elevada. Como todos os produtos da Elettrotecnica B.C. também o mod. 679TI vem subordinado aos testes numerosos da confiabilidade e da qualidade a fim garantir aos clientes um produto com a melhor qualidade melhor relacionamento alidade/preço.



#### **BC-679 MACHINE MONTE EMBOITAGES À COLLE - PATENT PENDING -**

Le mod. 679 est une machine monte emboitages à colle douée de plaques de montage réchauffez et changeables, ceci permet de pouvoir effectuer des travaux d'homme, femme, enfant. Le mod. 679 est apte à travailler avec des chaussures pre collées à latex, néoprène, etc.. Le mod. 679 est doués de appuie pointe réglable en hauteur et en profondeur pour garantir à n'importe quel type de forme la juste position. Toutes les parties en mouvement sont actionnées d'un système hydraulique pour garantir très haute fiabilité. Comme tous les produits de Electrotechnique B.C. même le mod. 679 vient subordonné à des nombreux tests de fiabilité et qualité pour garantir à la clientèle produit avec le meilleur rapport qualité/prix.

#### **BC-679TI MACHINE MONTE EMBOITAGES À THERMOPLASTIQUE - PATENT PENDING -**

Le mod. 679TI est une machine monte emboitages a thermoplastique douée de plaques de montage réchauffez et changeables, ceci permet de pouvoir effectuer des travaux d'homme, femme, enfant. Le système d'injection thermoplastique est complètement automatique, avec la possibilité de régler la quantité par un potentiometre poste sur la palque antérieure. Le mod. 679TI est doués de appuie pointe réglable en hauteur et en profondeur pour garantir à n'importe quel type de forme la juste position. Toutes les parties en mouvement sont actionnées d'un système hydraulique pour garantir très haute fiabilité. Comme tous les produits de Electrotechnique B.C. même le mod. 679TI vient subordonné à des nombreux tests de fiabilité et qualité pour garantir à la clientèle produit avec le meilleur rapport qualité/prix.



## MOD. 679

DATI TECNICI	TECHNICAL DETAILS	DATOS TECNICOS	DADOS TÉCNICOS	DONNÉES TECHNIQUES
PRODUZIONE MASSIMA: 250 paia/ora	DAILY PRODUCTION 250 pairs/hour	PRODUCTION DIARIA 250 pares/hora	PRODUÇÃO MÁXIMA: 250 pares/hora	PRODUCTION JOURN: 250 paires/heure
POTENZA ELETTRICA: 1,5 Kw	ELECTRIC POWER: 1,5 Kw	FUERZA ELECTRICA: 1,5 Kw	FUERZA ELECTRICA: 1,5 Kw	ELECTRICITÉ: 1,5 Kw
PRESSIONE DI ESERCIZIO: 4 MPa	WORKING PRESSURE: 4 MPa	PRESION DE TRABAJO: 4 MPa	PRESSÃO DO EXERCICIO: 4 MPa	PRESSION D'EXERCISE: 4 MPa
DIMENSIONI: cm. 72 x 105 x 154	DIMENSIONS: cm. 72 (29") x 105 (42") x 145 (61")	MEDIDAS: cm. 72 x 105 x 154	DIMENSÕES: cm. 72 x 105 x 154	DIMENSIONS: cm. 72 x 105 x 154
PESO NETTO: Kg. 460	NET WEIGHT: Kg. 460 (1015 LBS)	PESO LIMPIO: Kg. 460	PESO LIQUIDO: Kg. 460	POIDS NET: Kg. 460
PESO LORDO CON GABBIA: Kg. 560	GROSS WEIGHT WITH CRATE: Kg. 560 (1235 LBS)	PESO BRUTO CON JAULA: Kg. 560	PESO BRUTO CON GAIOLA: Kg. 560	POIDS BRUT AVEC HARASSE: Kg. 560

## MOD. 679 TI

DATI TECNICI	TECHNICAL DETAILS	DATOS TECNICOS	DADOS TÉCNICOS	DONNÉES TECHNIQUES
PRODUZIONE MASSIMA: 250 paia/ora	DAILY PRODUCTION 250 pairs/hour	PRODUCTION DIARIA 250 pares/hora	PRODUÇÃO MÁXIMA: 250 pares/hora	PRODUCTION JOURN: 250 paires/heure
POTENZA ELETTRICA: 2 Kw	ELECTRIC POWER: 2 Kw	FUERZA ELECTRICA: 2 Kw	FUERZA ELECTRICA: 2 Kw	ELECTRICITÉ: 2 Kw
PRESSIONE DI ESERCIZIO: 4 MPa	WORKING PRESSURE: 4 MPa	PRESION DE TRABAJO: 4 MPa	PRESSÃO DO EXERCICIO: 4 MPa	PRESSION D'EXERCISE: 4 MPa
DIMENSIONI: cm. 76 x 120 x 160	DIMENSIONS: cm. 76 (30") x 120(48") x 160(63")	MEDIDAS: cm. 76 x 120 x 160	DIMENSÕES: cm. 76 x 120 x 160	DIMENSIONS: cm. 76 x 120 x 160
PESO NETTO: Kg. 585	NET WEIGHT: Kg. 585 (1290 LBS)	PESO LIMPIO: Kg. 585	PESO LIQUIDO: Kg. 585	POIDS NET: Kg. 585
PESO LORDO CON GABBIA: Kg. 690	GROSS WEIGHT WITH CRATE: Kg. 690 (1522 LBS)	PESO BRUTO CON JAULA: Kg. 690	PESO BRUTO CON GAIOLA: Kg. 690	POIDS BRUT AVEC HARASSE: Kg. 690



www.usm-americas.com  
North American Distributor



ELETTROTECNICA B.C.® S.p.a.

27029 VIGEVANO (Italia) - via Indipendenza, 42 - tel. 0381 340 111 - fax 0381 340 139  
http://www.elettrotecnicabc.com - E-mail: info@elettrotecnicabc.com